

**MOLITVE SVETACA
ZA MARIJINE
BLAGDANE I
SPOMENDANE**

MOLITVE SVETACA ZA MARIJINE BLAGDANE I SPOMENDANE KROZ CRKVENU GODINU

U molitvi za Marijine blagdane i spomendane kroz crkvenu godinu

- 8. Prosinca - Bezgrešno začće blažene Djevice Marije
- 25. Prosinca - Rođenje Gospodnje – Božić
- Nedjelja u božićnoj osmini - Sveta obitelj Isusa, Marije i Josipa
- 1. sječnja - Sveta Bogorodica Marija
- 2. veljače - Prikazanje Gospodinovo u hramu – Svijećnica
- 11. Veljače - Gospa Lurdska
- 25. ožujka - Navještenje Gospodnje – Blagovijest
- 13. svibnja - Fatimska Gospa- godišnjica ukazanja
- 31. svibnja - Pohod B.D.Marije
- Subota poslije svetkovine Presvetog Srca Isusova - Bezgrešno Srce Marijino
- 16. srpnja - Blažena Djevica Marija od brda Karmela
- 5. kolovoza - Posveta bazilike svete Marije velike (Gospa snježna)
- 15. kolovoza - Uznesenje B.D.Marije- Velika Gospa
- 22. kolovoza - B.D. Marija Kraljica
- 8. rujna - Rođenje B.D.Marije-Mala Gospa
- 15. rujna - B.D.Marija žalosna
- 7. listopada - B.D.Marija od krunice – Kraljica svete krunice
- 21. studenog - Prikazanje B.D.Marije- Gospa od zdravlja

Mala Gospina krunica na čast dvanaest povlastica blažene Djevice Marije sv.Ljudevita Montfortskoga

BEZGREŠNO ZAČĆE BLAŽENE DJEVICE MARIJE – 8. PROSINCA

Tijekom vjekova Crkva je postala svjesna da je Marija, ispunjena Božjom milošću, bila otkupljena već od svoga začća. Tu istinu vjere proglasio je Papa Pio IX 1854. Sav sjaj sasvim jedinstvene svetosti, koji Mariju resi već od trenutka njezina začća dolazi joj od Krista. Jedinstvenom je milošću, u predviđanju zasluga Isusa Krista Spasitelja ljudskog roda, bila očuvana od svake ljage istočnoga grijeha. U ovoj svetkovini Crkva u Mariji promatra znak Božjeg izbora po kome je Ona prva otupljena, te Božju pobjedu nad zlom i grijehom i nadolazak novih vremena, a sveci su gledajući Bezgršnu zanosno kontempliraju ljepotu Marijine duše.

Bezgrešnoj
(Sv. Maksimilijan Kolbe)

Bezgrešna Djevice, kraljice Neba i zemlje, znam da nisam dostojan tebi se približiti. Ali jer te toliko ljubim, usuđujem se moliti te da budeš tako dobra da mi kažeš tko si ti. Želim te sve više upoznati, beskrajno više, i ljubiti te sve žarče, žarom bez kraja. Želim svima kazati tko si ti da bi te sve više duša dublje upoznalo i žarče ljubilo tako da ti postaneš kraljica svih srdaca koja kucaju i koja će kucati na zemlji. Molim da to bude najbrže moguće. Kada ćeš Bezgrešna uzvišeno kraljevati u svim srcima u i svakom ponaosob? Neka dođe brzo taj dan kada će svaki čovjek tebe prepoznati Majkom a Boga Ocem i kada će konačno svi živjeti kao braća. Amen.

Dnevna molitva Bezgrešnoj

(Sv. Maksimilijan Kolbe)

Bezgrešna i neoskvrnjena Djevice, Kraljice Neba i zemlje, utočište grešnika, naša najmilija Majko, Bog je Tebi povjerio posredovanje svoga milosrđa. Ja siromašni grešnik, padam pred Tobom ničice, ponizno te moleći primi me kao tvoj posjed i vlasništvo. Djeluj u meni i u svim sposobnostima moga tijela, duše, u cjelom mom životu, u mojoj smrti i u mojoj vječnosti kako se tebi dopada. Učini samnom što ti želiš i da se ispuni što je pisano o Tebi “satirat će glavu zmiji” i “ po tebi su se izjalovile sve zablude svijeta”. Dopusti mi da budem pogodno sredstvo u tvojim čistim i milosrdnim rukama. Daj da mnoge tromе i zabludjele duše učim da te upoznaju i ljube, te da se tako širi što je moguće bolje sveto Isusovo kraljevstvo. Uistinu samo tamo, gdje ti dolaziš, zadobit ćeš milost obraćenja i posvećenja duša, jer sve milosti iz Srca Isusova dolaze na nas po tvojim rukama. Amen.

ROĐENJE GOSPODNJE – BOŽIĆ – 25. PROSINCA

Čudesno je otajstvo Božića. Slavimo svetkovinu rođenja Isusa Krista, Spasitelja svijeta. Marija je rodila Sina Božjega da bi svi koji vjeruju u njega postali djeca Božje i braća među sobom. Bog je postao posve blizu čovjeku – Emanuel – Bog s nama. Isus se rodio u skromnosti staje. U tom uboštvu očituje se slava neba. I vjernici moraju pred Bogom postati kao djeca da bi ušli u kraljevstvo Božje. Božićno otajstvo se u nama ispunja kad se Krist u nama oblikuje. Božić je upravo otajstvo te čudesne razmijene. Još je papa Pavao VI govorio da božićno vrijeme predstavlja produženi spomen Marijinog božanskog, djevičanskog i spasenjskog majčinstva, jer je ona rodila Spasitelja svijeta. I dok se Crkva klanja Sinu, časti slavnu Majku.

Majko moga Gospodina

(Sv. Ildefons iz Toleda)

Majko moga Gospodina, Službenice svoga Sina, Roditeljko Stvoritelja svijeta, molim te, udjeli mi Duh tvoga Sina Isusa Krista, da ja mogu imati Isusa u onome Duhu po kojemu si ga ti rodila, da moja duša primi Isusa u Duhu po kojemu si ti u tvome tijelu začela Isusa, da mogu spoznati Isusa u onome Duhu po kojemu si ti spoznala da u svom krilu nosiš i da ćeš roditi Isusa. Daj da ja ljubim Isusa u onome Duhu u kojemu si mu se Ti klanjala kao Gospodinu i motrila ga kao Sina. Amen

Predraga Majko

(Sv. Tereza od Djeteta Isusa)

Nitko ne želi primiti u gostinjac siromašne strance, mjesta ima za bogate. Mjesta ima za velikaše a u jednoj štalici Kraljica neba mora roditi Boga. Predraga Majko, ljubezna Majko dostojna ljubavi, kolika je tvoja veličina u tako siromašnom mjestu. Kada vidim Vječnog obavijenog u poveje, kada čujem poslušni krik Božje Riječi, predraga Majko, ne zavidim više anđelima jer njihov moćni Gospodin je moj dragi brat. Ljubim te Marijo, po tebi je na našim obalama procvao božji cvijet! Amen.

SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA – NEDJELJA U BOŽIĆNOJ OSMINI

Crkva slaveći blagdan svete obitelji s dubokim poštovanjem promatra sveti život Isusa, Marije i Josipa u skrovitosti Nazareta. Pristajanje vjerom na Božji plan spasenja kršćanska zajednica postaje jedna Božja obitelj i svećenički narod osposobljen da svoj život

prikaže Bogu kao žrtvu ugodnu iz ljubavi. Svaka je obitelj pozvana da u suživotu odražava sliku svete Obitelji iz Nazareta. U njoj vidimo potpuno ostvarenu uzajamnu suradnju i savršen odgovor na Božji plan spasenja.

Svetoj Obitelji zajednici ljubavi (*Papa Ivan Pavao II*)

Sveta Obitelji zajednico ljubavi Isusa, Marije i Josipa uzore i ogledalo svakoj kršćanskoj obitelji tebi posvećujemo naše obitelji. Otvori srce svake obitelji da prihvati vjeru, da primi Božju Riječ, da svjedoči ljubav, da postane izvor novih svetih zvanja. Prosvijetli duh roditeljima da brižnom ljubavlju, mudro i ljubeznom pobožnošću sigurno vode djecu prema duhovnim i vječnim dobrima. Probudi u dušama mladih čistu savjest i slobodnu volju da rasu u “milosti i mudrosti” velikodušno prihvaćajući dar Božjeg poziva. Sveta Obitelji iz Nazareta isprosi nam milost da svi mi nasljedujemo ustrajnu molitvu, velikodušnu poslušnost, dostojanstveno siromaštvo i djevičansku čistoću koje si ti živjela te da otvorimo svoju dušu za vršenje volje božje te da brižni i nenametljivo pratimo one koji su među nama pozvani da iz bližega slijede Gospodina Isusa Krista koji je dao samoga sebe za nas. Amen.

Molitva zagovora Svete Obitelji za našu obitelj (*Papa Ivan Pavao II*)

Bože od kojega dolazi svako očinstvo na nebu i na zemlji. Oče koji si Ljubav i Život, neka svaka obitelj na zemlji posredstvom tvoga Sina Isusa Krista, “rođena od žene” i posredstvom Duha Svetoga, izvora Božje ljubavi postane istinsko svetište života i ljubavi za nove naraštaje koji se uvijek obnavljaju. Neka tvoja milost vodi misli i djela supruga prema dobru njihovih obitelji i svih obitelji svijeta. Neka mladi naraštaji nađu u obiteljima oslonac za razvoj svoje osobnosti i rast u ljubavi i istini. Neka se ljubav ojačana milošću sakramenta braka pokaže jačom od svake slabosti i krize kroz koje, ponekad prolaze naše obitelji. Bože molimo te po zagovoru Svete Obitelji iz Nazareta, da Crkva u svim narodima na zemlji može plodno vršiti svoje poslanje u obiteljima i po obiteljima. Ti si Život, Istina i Ljubav u zajedništvu sa Sinom i Duhom Svetim. Amen.

SVETA BOGORODICA MARIJA – 1 SJEČNJA

Bogorodica je jedan od najstarijih titula kojim Crkva časti Mariju. Doista, onaj kojega je Marija po Duhu Svetome začela kao čovjeka i koji je postao njezin Sin po tijelu, jest vječni Sin Očev, druga osoba Presvetog Trojstva. Crkva ispovijeda da je Marija Bogorodica. Tu istinu vjere je 431. proglasio Koncil u Efezu. Slaviti svetkovinu Bogorodice u Božićno vrijeme ima cilj proslaviti ulogu koju je Marija ostvarila u otajstvu spasenja te ukazati na jedinstveno dostojanstvo koje ima sveta Majka po kojoj smo zavrijedili primiti Začetnika života.

Marijo Majko Božja (*Sv. Ćiril Aleksandrski*)

Zdravo Marijo Majko Božja, sveto blago svemira, neugasiva svjetiljko, kruno djevice, žezlo pravovjerja, neuništivi hrame, svetohranište onoga kojega svijet ne može obuhvatiti. Majko i Djevice zahvaljujući Tebi u evanđelju je slavljen onaj koji dolazi u ime Gospodnje. Zdravo Ti koja si u svom djevičanskom krilu držala Uzvišenoga. Zahvaljujući tebi križ je čašćen i na cijeloj zemlji se klanja Bogu, Nebo se veseli, anđeli i arkandeli se raduju, demoni su prognani, đavao napasnik je pao s neba. Zahvaljujući tebi palo čovječanstvo je podignuto

do neba, svekoliko stvorenje podloženo idolima došlo je do spoznaje istine. Po tebi sveto krštenje je pomazanje radosti vjernika, po tebi su podignute Crkve po svoj zemlji, po tebi narodi se sjedinjuju. Što još trebam kazati? Po tebi svjetlo jedinorođenog Sina Božjega zasja onima koji obitavahu u tami i sjeni smrtnoj, po tebi proroci navijestiše budućnost, apostoli navijestiše narodima evanđelje, mrtvi uskrisuju... Amen.

Krist je rođen, Bog od Oca čovjek od majke
(*Sv. Augustin*)

Krist je rođen, Bog od Oca čovjek od majke. Od besmrtnosti Očeve, od djevičanstva Majke, od Oca bez majke, od Majke bez oca, od Oca izvan vremena od Majke bez sjemena, od Oca kao temelj života od majke da dokrajči smrt... Ne možemo još motriti njegovo rađanje od Oca prije zvijezde jutarnje, slavimo njegovo rođenje u srcu noći od Djevice. Amen.

PRIKAZANJE GOSPODINOVO U HRAMU – SVJEĆNICA – 2 VELJAČE

Blagdan prikazanja Gospodnjeg u Hramu, Svijećnica, se slavi 40 dana poslije Božića. Izvorno se nadahnjuje na židovskom zakonu po kome je Majaka nakon tog vremena trebala u Hramu prikazati sina prvorođenca Bogu i biti očišćena. Ovim blagdanom završava božićni period liturgijske godine i naviješta se pashalni misterij Isusa Krista. Marija je Djevica koja prinosi i prikazuje svoga Sina hramu. Crkva s pravom promatra u ovom blagdanu naviještaj općeg spasenja svih ljudi. Šimun prorok u hramu navjesti Mariji da će njen Sin biti znak protivljenja a da će njoj samoj mač boli probosti dušu. U tom proročkom navještaju vidi se sudjelovanje Majke u Isusovom spasenjskom poslanju. Kao Marija i mi smo pozvani prikazati sebe sjedinjene s Isusom u Duhu Svetome Ocu.

Majko Krista Svećenika
(*Papa Ivan Pavao II*)

Majko Kristova, Pomazaniku Svećeniku si dala tijelo po pomazanju Duha Svetoga na spasenje siromaha i onih koji su skrušena srca, Majko Spasiteljeva čuvaj u tvom srcu i u Crkvi svećenike,. Majko vjere ti si dopratila u hram Sina čoviječijega, ispunjenje obećanja dati ocima, prikaži Ocu, na njegovu slavu svećenike tvoga Sina, Kovčega saveza. Amen.

Marijo prikaži me Isusu
(*Sv. Bernardica Soubirous*)

Marijo čuvaj Isusa u mom srcu. Majko moja prikaži me Isusu. Majko moja uzmi moje srce i uvedi ga u Srce Isusovo. Majko pomози mi, isprosi mi milost da umrem sama sebi, da živim samo za slatkog Isusa i po Isusu. Majko moja “neka mi bude”. Život, patnje, smrt, “neka mi bude” za uvijek, vječno u tvom slatkom srcu. Amen.

GOSPA LURDSKA – 11. VELJAČE

Lourdes je mjesto u Francuskoj u kome se Marija od 11. veljače do 16. srpnja više puta ukazala sv. Bernardici i nazvala se Bezgrešno Začće. Danas je Lourdes jedno od najvećih marijanskih svetišta u svijetu, a spomendan Gospe Lurdske se slavi u cijeloj Katoličkoj Crkvi. Marija u kojoj Crkva kontemplira sveti grad je na rječici Gavi okupila milijune vjernika koje je Ona utješila, ohrabrila, ozdravila i obratila.

Majci Božjoj Lurdskej

Majko Božja Lurdska! Kao dokaz, da si uistinu poslanik neba, učinila si da provre izvor u kojem je preko stotinu godina bezbroj tvoje bolesne djece opet našlo svoje duševno i tjelesno zdravlje. Pomozi nas, draga naša Majko, da na ljekovitim izvorima svetih sakramenata, koji su provrijeli iz božanskog Srca tvogega Sina, tvoja djeca, oboljela na duhu i tijelu ponovno nađu svoje ozdravljenje. Amen. (Molitva preuzeta iz pobožnosti Majci Božjoj Lurdskej iz njenog svetišta u Zagrebu)

Majci Božjoj Lurdskej za milost pokore

Majko Božja Lurdska! Ti si u Lurdu, po svojoj miljenici svetoj Bernardici, najozbiljnije preporučila ljudima da čine pokoru ako žele naći kod Boga milost i oprostjenje. Posebno si svetu krunicu pokazala kao najuspješnije sredstvo spasenja. Posveti nas, mila naša Majko, da dobro shvatimo tvoju poruku pa da pokorom, dobrim djelima i strpljivošću u teškoćama pružimo Bogu zadovoljštinu za svoje grijehe, čestim pobožnim moljenjem svetog ružarija da sebi osiguramo tvoju pomoć i zaštitu u životu i na smrti. Amen. (Molitva preuzeta iz pobožnosti Majci Božjoj Lurdskej iz njenog svetišta u Zagrebu)

NAVJEŠTENJE GOSPODNJE – BLAGOVIJEST- 25 OŽUJKA

Svetkovina Utjelovljenja Riječi Božje je blagdan Krista i Djevice zajedno, to jest blagdan Riječi koja postaje Sinom Marijinim, blagdan Djevice koja postaje Majkom Božjom. Na vijest da će Sina Svevišnjega roditi snagom Duha Svetoga, a da ne upozna muža, Marija je poslušnošću vjere sigurna da Bogu ništa nije nemoguće odgovorila neka mi bude. Marija je postala Majka Isusova svim srcem pristala na suradnju s Bogom i posvetila s e osobi i djelu svoga Sina.

Marijo ti si stablo koje nosi plod

(Sv Katarina Sijenska)

Marijo hrame presvetoga Trojstva! Marijo ti si donijela plod! Ti si novo stablo po kome imamo mirisni cvijet Riječi jedinorođenoga Sina Božjega, jer u tebi plodnoj zemlji posijana je ova Riječ. Ti si i zemlja i stablo, Marijo plamena kola božja, Ti si nosila velom prekriveni i skriveni plamen u pepelu tvoje ljudske naravi. Amen.

Posveta Isusu Kristu, Utjelovljenoj Mudrosti po Mariji

(Sv.Ljudevit Marija Grignon Montfortski)

Zdravo, Bezgrešna Marijo, ti živi hrame presvetoga Trojstva, gdje se Vječna Mudrost sakrila da joj se tu klanjaju anđeli i ljudi! Zdravo Kraljice neba i zemlje, čijoj je vlasti podloženo sve što je manje od Boga! zdravo sigurno utočište grešnika, kojega milosrđe nije nikada nikome uskraćeno! Usliši moje želje za božanskom Mudročću, i u tu svrhu primi zavjete koje ti prinose u svojoj neznatnosti. Ja nevjerni grešnik, danas obnavljam i stavljam u tvoje ruke zavjete svoga krštenja. Zauvijek se odričem sotone, njegova sjaja i njegovih djela, i potpuno se predajem Isusu Kristu, Utjelovljenoj Mudrosti, da za njim nosim svoj križ sve dane svoga života. A da budem vjerniji nego do sada, ja te o Marijo, danas izabirem pred cjelim nebeskim dvorom za svoju Majku i Gospodaricu. Amen.

FATIMSKA GOSPA- GODIŠNJICA UKAZANJA-13 SVIBNJA

U jeku prvog svjetskog rata 1917. Gospa se u Fatimi u Portugalu ukazala djeci Luciji, Franji i Jacinti. Od tada je Fatima postala jedno od najvećih marijanskih svetišta u Katoličkoj Crkvi. Marija je pozvala cijeli svijet na obnovljeni duh pokore i molitve, pogotovu svete Krunice. Samu sebe Marija je nazvala Gospom od Krunice. Urgentnost poruke obraćenja Majka Božja je djeci popratila viđenjem Pakla i pozivom Papi, Crkvi i svijetu da se posveti njenom Bezgrešnom Srcu. Na milijune vjernika su se odazvali na Marijnu poruku i primili velike milosti po njenom zagovoru, a gotovo sve Pape prošlog stoljeća su posvećivale i obnavljale traženu posvetu. Na duhovnosti Fatimskih ukazanja nadahnuo se i Svećenički Marijanski pokret, odobren od Crkve i raširen po cijelome svijetu koji broji više od 40 000 svećenika i milijune laika.

Posveta Mariji

(Papa Ivan Pavao II 13.5. 1982 u Fatimi)

Majko ljudi i naroda, Ti koja poznaješ njihove patnje i njihove nade, Ti koja majčinski osjećaš svu borbu između dobra i zla, između svjetla i tame, koja potresa suvremeni svijet, primi naš krik koji, potaknuti Duhom Svetim, upravljamo direktno Tvome Srcu: zagri, s ljubavlju Majke i Službenice Božje, ovaj naš svijet, koji ti predajemo i posvećujemo, puni nemira za zemaljsku i vječnu sudbinu ljudi i naroda. ... O Bezgrešno Srce! Pomozi nam pobijediti prijetnje zla, koje se danas tako lako ukorjenjuje u srca ljudi i koje po svojim neizmjernim učincima već sada otežavaju život a izgleda kao da priječe put u budućnost... Neka se još jedanput u povijesti svijeta objavi beskrajna spasiteljska moć Otkupljenja, snaga milosrdne Ljubavi! Neka se njom zaustavi zlo! Preobraze savjesti! U Tvome Bezgrešnom Srcu neka se svima objavi svjetlo Nade!

Čin posvete Bezgrešnom Srcu Marijinu pripadnika svećeničkog marijanskog pokreta

(Molitva s crkvenim odobrenjem)

Fatimska Djevice, majko milosrđa, Kraljice neba i zemlje, utočište grešnika, mi pristaše Marijanskog pokreta posvećujemo se na sasvim osobit način Tvom Bezgrešnom Srcu. Ovim činom posvete hoćemo s Tobom i Tvojom pomoću sprovesti u život sve obaveze koje smo preuzeli svojim krsnim posvećenjem: osim toga obavezujemo se da ćemo u sebi provoditi ono unutarnje obraćenje što ga Evanđelje toliko zahtjeva i koje nas oslobađa od svake privrženosti prema samima sebi i prema lagodnim nagodbama sa svijetom, da bismo poput Tebe, bili slobodni uvijek vršiti jedino Očevu volju. I dok želimo Tebi, premila i milosrdna Majko, povjeriti svoj kršćanski poziv, da Ti njime raspolažeš po svojim planovima spasenja u ovom presudnom času što pritišće svijet, obećanjem da ćemo ga živjeti prema Tvojim željama, naročito što se tiče obnovljenog duha molitve i pokore, revnog sudjelovanja kod slavljenja Euharistije i kod apostolata, svakodnevnog moljenja Sv.Krunice, te pokorničkim načinom života, u skladu s Evanđeljem, da bi naš život bio svima dobar primjer u vršenju Božjeg Zakona i u prakticiranju kršćanskih kreposti osobito čistoće.

Obećajmo Ti također da ćemo biti sjedinjeni sa Svetim Ocem, s Crkvenim poglavarima i našim svećenicima, da bismo se tako oduprli širenju osporavanja Učiteljstva, što ugrožava same temelje Crkve. Pod tvojom zaštitom želimo štoviše biti apostoli ovog danas toliko potrebnog jedinstva u molitvi i u ljubavi prema Papi na koga zazivamo Tvoju osobitu zaštitu. Na kraju Ti obećavamo, da ćemo duše, s kojima dođemo u dodir, prema svojim mogućnostima, voditi k obnovljenoj pobožnosti prema Tebi. Svjesni da je bezboštvo upropastilo vjeru velikog broja vjernika, da je obeščaćenje unišilo u sveti Hram Božji, da se zlo i grijeh sve više šire po svijetu, usuđujem se pouzdano podići oči k Tebi, Majko Isusova i

naša milosrdna i moćna Majko, pa Te opet danas zazivati i očekivati od Tebe spas za svu tvoju djecu, o blaga, o milostiva o slatka Djevice Marijo. Amen.

POHOD B.D.MARIJE - 31 SVIBNJA

Evandjelje nam kaže da je Marija nakon Navještenja pohodila svoju rođakinju Elizabetu i ostala s njom tri mjeseca, sve do rođenja Ivana Krstitelja. Blagdan pohoda Marijina je sjećanje na susret Marije i Elizabete, a još više na otajstveni susret djece koje dvije majke nose u utrobama, Prethodnika i Poslanika, Ivana i Isusa. Cijeli susret je prožet radošću Duha Svetoga. Marija klikće u svome Bogu i pjeva Veliča, Elizabeta se napuni Duhom, a čedo joj zaigra u utrobi. Za Mariju pohod Elizabeti je povlašteni trenutak služenja i radosti.

Majci milosrđa *(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo ti si za vrijeme pohoda Elizabeti navijestila vjerno milosrđe Božje: *Od koljena do koljena dobrota je njezova.* Ti si na poseban način, više bilo tko drugi, iskusila dobrotu Božju i na poseban način žrtvom svojega srca sudjelovala u objavi Božjega milosrđa, to jest savršene Božje vjernosti u ljubavi savezu koji je on htio od vječnosti i sklopio u vremenu s čovjekom, narodom i čovječanstvom. Marijo Ti si ta koja poznaje do kraja otajstvo Božjeg milosrđa, znaš mu cijenu, i znaš koliko je ona velika. Majko milosrđa. Otvori naše srce Očevu milosrđu. Amen.

Zagovor Marijin za novu evangelizaciju *(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo Ti si nadahnutu Duhom Svetim rekla da će te svi naraštaji zvati blaženom. Mi preuzimamo pjev prošlih naraštaja, da se on ne bi prekinuo i slavimo tebe, veličamo u Tebi ono najsvjetlije i najljepše što je čovječanstvo dalo Bogu: savršeno ljudsko stvorenje, ponovno stvoreno u pravednosti, svetosti u neusporedivoj ljepoti koje nazivamo, Bezgrešna, Puna milosti. Marijo Ti si Nova Eva. Crkva tvoga Sina je svjesna da samo “novi ljudi” mogu evangelizirati, nositi svijetu Radosnu vijest i rađati “novo čovječanstvo”. Molimo Te da po tvome zagovoru u Crkvi nikada ne nedostaje novost Evandjelja, sjeme svetosti i plodnosti. Amen.

BEZGREŠNO SRCE MARIJINO – Subota poslije svetkovine Presvetog Srca Isusova

Pobožnost Srcu Marijinu je na poseban način doživjela svoj procvat u 17-tom stoljeću na poticaj sv. Ivana Eudesa. Nakon Fatimskih ukazanja ona postaje sve više prisutna u cijeloj Katoličkoj Crkvi. Sv. Luka u svom Evandjelju reče da je Marija u svom Srcu čuvala sve događaje i o njim razmišljala. Ovim spomendanom Crkva bi hitjela potaći vjernike da vođeni Duhom Svetim dublje upoznaju nutrinu Marijinu, njeno Srce te da sudjeluju u milostima koje joj je Bog udijelio. Marija Isusova i naša Majka ostaje nedostižan i savršen uzor svakom vjerniku koji treba suobličiti svoje biće Isusu Kristu.

Molitva Srcu Isusovu i Marijinu *(Sv. Ivan Eudes)*

Pozdravljamo te presveto Srce. Slatko Srce, ponizno Srce pozdravljamo Te. Srce koje si se potpuno predalo, mudro Srce pozdravljamo Te. Strpljivo i poslušno Srce, vjerno Srce,

pažljivo Srce pozdravljamo Te. Najsretnije Srce, Srce puno milosrđa pozdravljamo Te. Ljubljeno Srce Isusa i Marije pozdravljamo Te. Mi ti se klanjamo, zahvaljujemo ti, slavimo te. Ljubimo te svim našim srcem, svom dušom i svom snagom. Darujemo Ti naše srce, predajemo ga, posvećujemo i žrtvujemo. Očisti ga, prosvijetli ga, posveti ga. U njemu živi i kraljuj sada i zauvijek. Amen.

Blagoslovljeno Marijino srce (Sv. Ivan Eudes)

Blagoslovljeno Marijino srce, nebu nebesa, u kojemu su Ti Bože uvijek prebivao, Srce koje jesi i bit ćeš vječno čašćeno, hvaljeno i slavljeno na Nebu i na zemlji. Blagoslovljeno srce koje se uvijek ravnalo samo po većoj ljubavi od svih svetih ljubavi koje su u srcu svih anđela i ljudi koji ljube Boga i bližnjega zbog Boga i u Bogu. Blagoslovljeno srce koje si Ti Bože savršeno posjedovao od prvog trenutka njegova života i koje nikada nije postojalo a da nije bilo potpuno tvoje, o Bože. Blagoslovljeno srce koje sve one koji ga ljube vodi da tebe ljube Isuse. Blagoslovljena Djevica Marija, Isuse, koja je uvijek, na svakom mjestu i u svemu upirala pogled u tvoju svetu volju i vršila je u svemu, i nije imala drugih sklonosti, drugih nakana u svim mislima, riječima i djelima nego, da bude po volji tvome božanskom Veličanstvu i vrši tvoju božansku volju.

Blagoslovljeno srce koje može reći: Pripravno je srce moje, pripravno! Što nije učinilo, pretrpjelo, ostavilo, dalo tebi za ljubav Bože. Svako djelo, od najvećega do najmanjega, svaka riječ, svi osjećaji i djelovanje duševnih moći bili su posvećeni samo na tvoju slavu Bože. Isuse, blagoslovljeno Srce, koje se je usprkos svoga, na određeni način beskrajnoga dostojanstva Majke Božje, uvijek ponizivalo ispod svih stvorenja, smatrajući se najmanjim i zadnjim od svih. Blagoslovljeno srce službenice tvoje i službenice svih drugih. O Bože, blagoslovljeno srce kraljice svih svetih koje je uvijek bilo bezgrešno, ostalo u uzvišenoj ljubavi i čistoći, obuzeto i preobraženo tvojom božanskom svetošću i čistoćom. O Bože, blagoslovljeno srce tako dobro, ljupko, slobodno, dobrohotno, veliko, puno blagosti, svijetla slika tvoje dobrote, blagosti i ljupkosti.

O Bože, blagoslovljeno srce koje obiluje krotkošću, samilošću i milosrđem prema bilo kojem grešniku, živa slika tvoga milosrđa bez granica. Blagoslovljeno srce koje je umrlo svome sebeljublju i svojoj volji, i na ovome svijetu za sebe je tražilo samo da se tebi dopadne Bože, da ti udovolji u svemu i vrši tvoju obožavanu volju. O Isuse, blagoslovljeno srce tvoje Majke, dobroćudno, slatko i ljubezno sa svima, nesposobno imati i najmanju misao za naškoditi nekome, uvijek spremno činiti svako dobro svakome koliko mu je moguće. Blagoslovljeno srce, bezdan milosti i svetosti, bezgranični ocean uzvišenosti i savršenstva, neizmjerni svijet veličina i ljepota, koje te Isuse vječno ljubi više od svih anđela i svetih, a koje si Ti počastio i uzvisio iznad svih anđela i svetih. O Majko dobrote, neka svi vjernici blagoslovlju i neprestano ljube tvoje majčinsko srce! O ljubezno srce moje predobre Majke, budi ti srce moga srca, duša moje duše, život moga život. Amen.

BLAŽENA DJEVICA MARIJA OD BRDA KARMELA- 16 SRPNJA

Sveto Pismo uzvisuje ljepote gore Karmela (Iz 35,2). U 9.stoljeću prije Krista prorok Ilija nađe na njoj utočište za one koji su ostali vjerni Savezu, te pred Izraelcima pronese žrtvu Bogu (1Kr 18,39). Sjećanje na gorljivog Božjeg proroka je ostalo vezano uz goru Karmel, koja dominira Galilejskom visoravni a smještena je nedaleko od Nazareta. U vrijeme križarskih vojni u 13. stoljeću neki kršćanski pustinjaci okupiše se na Karmelu i pod zaštitom Majke Božje osnovaše redovničku zajednicu. Sam papa Onorije III. 1226. potvrdi pravila zajednice. S povlačenjem križara iz svete zemlje i pustinjački redovnici su se preselili i Evropu. U 16. stoljeću sv.Terezija Avilska i sv.Ivan od Križa obnavljaju Karmelski red, a

sama gora Karmel u njihovim spisima postade simbol puta uspinjanja duše k Bogu sve do vrhunaca mistike. Slaveći Majku Božju Krmelsku možemo kontemplirati Mariju moliteljicu i sigurnu voditeljicu putem svetosti.

Djevice vjerna

(Bl. Elizabeta od Presvetog Trojstva)

Vjerna djevice ti ostaješ dan i noć u dubokoj šutnji, u neizrecivu miru, u neprestanoj molitvi prožetoj Bogom s dušom preplavljenom vječnim sjajem. Tvoje srce kao jedan kristal odsjajava Boga, Gosta koji u njem stanuje, Ljepotu koja ne zalazi. Marijo ti privlačiš nebo i Otac ti predaje svoju Riječ da joj postaneš Majka. Duh ljubavi te pokriva svojom sjenom. U tvoju dušu silazi Trojstvo, cjelo Nebo se otvara i snizuje do tebe. Majko Riječi, otkri mi tvoju tajnu. Poslije Utjelovljenja Gospodinova kako si proživjela na zemlji sva uronjena u adoraciji, neizrecivu miru, u otajstvenoj šutnji, tvoj duh je prodirao u dubine neistraživog, noseći u sebi Božji Dar. Čuvaj me uvijek u Božjem zagrljaju. Daj da ja nosim u sebi znak ove Božje ljubavi. Amen.

Marijo, kraljice moga srca

(Sv Tereza iz Lisieuxa)

Majko želim pjevati zašto te ljubim i zašto se na tvoje ime toliko raduje moje srce. Razmišljajući o tvojoj veličini moja duša se smete. Kada te gledam obavijenu slavom koja nadilazi sjaj blaženika ne usuđujem vjerovati da sam tvoja kći te obaram oči pred tobom. Da bi jedna djevojčica mogla ljubiti svoju majku treba da ona plače skupa s njom, s njom mora podijeliti svoju bol. Kraljice moga srca, da me privučeš sebi na tuđoj obali koliko si plakala zbog mene!

Marijo, kraljice moga srca motreći tvoj život u evanđelju, vidim da si kao i ja patnik i smrtnik te slatko je biti tvoja kćer. Želim te uvijek slijediti, draga Majko i dan za danom živjeti s tobom. Djevice sveta kada te gledam ushićena uranjam u tvoje srce i otkrivam ponore ljubavi. Tvoj majčinski pogled oslobađa me od svih strahova, uči me plakati i radovati se. Ti ne prezireš naše radosne dane nego ih blagoslivljaš i s nama se raduješ. Ti koja si se osmjehivala meni u osvit života, ponovo mi se osmjehni Majko sada kada je večer već blizu. S tobom sam trpjela Djevice sada u tvom srcu u vječnosti želim ti pjevati: ljubim te, tvoja sam kći. Amen.

POSVETA BAZILIKE SVETE MARIJE VELIKE (GOSPA SNJEŽNA) – 5 KOLOVOZA

Po pobožnoj tradiciji usred ljeta 5. kolovoza U Rimu na brežuljku Eskvilnu pao je snijeg, i to je bio poticaj rimskom puku da se na tom mjestu izgradi Crkva na čast Majke Božje. Dogmu Marijina Bogomajčinstva, samo koju godinu prije tog čudesnog događaja, proglasio je 431. Koncil u Efezu. Papa Siksto III. dade izgraditi veličanstvenu Baziliku u čast Bogorodice. Sv. Marija Velika predstavlja remek djelo arhitekture i umjetnosti u službi vjere i pobožnosti. Ona je najznačajnije središte Marijanskog kulta u Rimu, a po uzoru na tu baziliku radile su se mnoga marijanska svetišta diljem svijeta. Pobožna tradicija drži da se u bazilici čuvaju relikvije kolijevke djeteta Isusa, a cijela crkva je oslikana remek djelima umjetnosti koji sažimlju svetopisamsku poruku Marijinog božanskog materinstva: Marija je hram Boga živoga u svijetu.

Zdravo pjesmo Kerubina

(Sv Efreim Sirac)

Zdravo pjesmo kerubina, pohvalo anđela. Zdravo miru i radosti ljudskoga roda. Zdravo rajski vrtu, zdravo stablo života. Zdravo sigurna utvrdo vjernika, luko spasa brodolomnika. Zdravo, sjećanje Adamovo, zdravo otkupnino Eve, zdravo izvore milosti i besmrtnosti. Zdravo sveti hrame; zdravo prijestolje Gospodnje. Zdravo Ti o čista, koja si satrla glavu zmiji i prognala je u ponor. Zdravo utočište žalosnih, zdravo otkupnino od prokletstva. Zdravo Majko Krista Sina Boga živoga kome pripada slava, čast, klanjanje i hvala sada, svugdje i u jeke vjekova. Amen.

Marijo hrame Božji

(Sv. Katarina Sijenska)

Marijo, Hrame Presvetoga Trojstva! Marijo, ognjište božanskog ognja, Majko milosrđa, Ti si donijela plod života, Isusa. Marijo slatka ljubavi moje duše, u tebi je napisana Riječ koja nam daje životnu nauku. Ti si slika koja nam Riječ predstavlja i razjašnjava. Pokažite nam moć i dobrotu Oca, Mudrost Riječi, i ljubav Duha Svetoga. Amen.

UZNESENJE B.D.MARIJE- VELIKA GOSPA-15 KOLOVOZA

Crkva je od prvih vremena vjerovala u Marijino uznesenje dušom i tijelom na Nebo, ali je tek Papa Pio XII 1950. proglasio tu dogmu vjere. Presveta Djevica Marija, pošto je ispunila tijekom svog zemaljskog života, bi dušom i tijelom uznesena u nebesku slavu, gdje već sudjeluje u slavi Uskrsnuća svoga Sina, anticipirajući uskrsnuće svih udova njegova Tijela. Marija je slika i prvina Crkve koja isčekuje potpuno ostvarenje svih Isusovih obećanja.

Pohvale uznesenju B.D.Marije u nebo

(Sv. Ivan Damašćanski)

Ona koja je u porodu sačuvala netaknuto svoje djevičanstvo trebala je neraspadljivim sačuvati i svoje tijelo poslije smrti. Ona koja je u svom tijelu nosila Stvoritelja koji je postao dijete, trebala je prebivati u božanskim svetohraništima. Ona koja je bila zaručnica Očeva, trebala je naći dom u nebeskom odajama. Trebala je gledati svoga Sina u slavi s desna Ocu, Ona koja ga je vidjela na Križu; Ona koja bijaše sačuvana od porođajnih bolova kad ga je rodila i kojoj je mač boli probio dušu kad je gledala Njegovu smrt. Bijaše pravedno da Majka Božja posjeduje ono što pripada Sinu i da bude slavljena od svih stvorenja kao Majka i Službenica Gospodnja. Amen.

Mariji na Nebo uznesenoj

(Papa Pio XII)

O Bezgrešna Djevice, Majko Božja i Majko ljudi. Vjerujemo sa svom gorljivošću naše vjere u Tvoje preslavno uznesenje dušom i tijelom u Nebo, gdje su te svi zborovi anđela i sve čete svetaca pozdravile kao Kraljicu; i mi se sdružujemo s njima te hvalimo i slavimo Gospodina koji te je uzvisio nad sve druge čiste stvorove, da Ti prikažemo zanos svoje pobožnosti i ljubavi. Zdravo Marijo. Znamo da se tvoj pogled koji je majčinski milovao ponizno i trpeće čovječstvo Isusovo na zemlji zasićuje u Nebu gledanjem slave nestvorene Mudrosti. Radosna je tvoja duša dok motri licem u lice Presveto Trojstvo a srce Ti podrhtava od prevelike nježnosti; i mi bijedni grešnici kojima tijelo otežava polet duše, molimo te da očistiš naša osjetila da naučimo već ovdje na zemlji uživati Boga, samoga Boga, u čaru stvorenja. Zdravo Marijo.

Uzdamo se da se tvoje milostive oči obraćaju na naše bijede i tjeskobe, naše borbe i slabosti; da se tvoje usne smješaju našim radostima i našim pobjedama; da čuješ Isusov glas koji Ti govori o svakome od nas kao nekoć svome ljubljenom me učeniku: *Evo Ti sina*; i mi koji te zazivamo kao našu Majku, mi te uzimamo kao voditeljicu, snagu i utjehu u našem smrtnom životu. Zdravo Marijo.

Čvrsto vjerujemo da će se Tvoje oči koje su plakale na zemlji natopljenoj Isusovom krvlju, opet obazreti na ovaj svijet razdiran ratovima, progonstvima i zatiranjima pravednih i slabih. I mi u tami ove suzne doline očekujemo od Tvoga nebeskog svijetla i od Tvoje slatke dobrote olakšanje bolima naših srdaca, kušnjama Crkve i naše domovine. Zdravo Marijo. Vjerujemo napokon, da si Ti u slavi u kojoj kraljuješ, odjevena suncem i okrunjena zvijezdama, radost i veselje svih anđela i svih svetaca; i mi na ovoj zemlji kojom prolazimo kao putnici, ojačani vjerom u buduće uskrsnuće, gledamo prema Tebi, našem životu, našem milju, našem ufanju; privuci nas blagim svojim glasom da nam pokažeš jednoga dana, poslije ovoga progonstva Isusa, blagoslovljeni plod utrobe Tvoje, o blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo. Zdravo Marijo.

B.D. MARIJA KRALJICA – 22 KOLOVOZA

Od prvih vremena Crkva je zazivala Mariju kao kraljicu kontemplirajući je s desna svome Sinu Kralju svemira. Dosta je samo podsjetiti se kršćanskom narodu tako drage molitve Zdravo Kraljice...Papa Pio XII , nakon proglašenja dogme o Uznesenju Marijinu dušom i tijelom na Nebo, htio je 1954. u crkveni liturgijski kalendar uvrstiti spomendan Marije kraljice osam dana nakon svetkovina Uznesenja Marijina. Tako da je spomendan Marije Kraljice u slavi pored svoga Sina Kralja vjekova koja nas majčinski zagovara jedan produžetak kontemplacije Marijine slave uznesenja. Marijino kraljevanje je kao i cijeli njen život u službi dolaska i ostvarenja Kristova kraljevstva u srcima ljudi, te sv. Ljudevit Montfortski oslanjajući se na tradiciju, Mariju naziva i časti kao Kraljicu srdaca.

Molitva Mariji Kraljici da svrne svoj milostvi pogled na grešnika (Sv. Alfonz Liguori)

Majko moga Boga, Gospe moja, Ti si kraljica Neba i zemlje dolazim predate, kao bijednik siromah pred moćnom Kraljicom. S tvojega visokog prijestolja udostoj se svrnuti svoj pogled na mene siromašnog grešnika. Bog te je tako obogatio da pomažeš siromahe i učinio Kraljicom milosrđa da bi mogla tješiti bijednike. Pogledaj milostivo na mene. Pogledaj i ne ostavi me dok me ne preobraziš od grešnika u sveca. Svjestan sam da ništa ne zaslužujem, te da bi zbog moje nezahvalnosti bilo pravedno da izgubim sve milosti koje sam po tebi primio od Gospodina; ali Ti si Kraljica milosrđa i ne misliš na zasluge, nego želiš pomoći bijedniku i siromahu. Tko je siromašniji i kome više treba od mene?

Uzvišena Djevice, znam da si ne samo Kraljica svemira nego i moja Kraljica. Želim potpuno biti u tebi služiti ti, da Ti samnom raspolažeš kako želiš. Zato ti kažem sa sv. Bonaventurom:” Gospodarice moja, povjeravam se tvojoj nenametljivoj moći, da me Ti podupreš i potpuno sa mnom upravljaš. Ne zaputi me”. Vodi me Ti Kraljice moja i ne ostavi me samoga. Zapovijedaj mi, upravljaš sa mnom po svojoj volji, kazni me kade Te ne slušam, jer će mi kazne koje dolaze iz tvoje ruke biti spasonosne.

Držim važnijim za mene biti Tvoj sluga nego gospodar cjele zemlje.”Ja sam tvoj: vodi me spasenju”. Ne želim više biti svoj, Tebi se predajem. Ako sam Ti u prošlosti slabo služio i propustio toliko prilika da te častim, ubuduće želim biti među tvojim najvjernijim slugama koji te najviše ljube. Od danas ne želim da me itko pretekne u služenju i ljubavi prema Tebi, moja ljubljena Kraljice. To Ti obećajem i nadam se u tome ustrajati s tvojom pomoći. Amen.

Molitva Mariji Kraljici (Papa Pio XII)

Iz dubine ove doline suza, kojom čovječanstvo u bolima prolazi; na ovom našem uvijek nemirnom moru uzburkanom vjetrovima strasti; podižemo oči prema Tebi Marijo, ljubljena Majko, da se utješimo motreći tvoju slavu da te pozdravimo kao Kraljicu i Gospodaricu Neba i zemlje, našu Kraljicu i Gospodaricu. Sa sinovskim ponosom želimo častiti tvoje kraljevanje i priznati da si dostojna uzvišenosti tvoga bića, slatka istinska Majko Kralja kome kraljevstvo propada po pravu, baštini i pobjedi.

Kraljice sviju nas, Majko i Gospodarice, pokaži nam put svetosti, pomози nam, vodi nas da se nikada s njega ne udaljimo. Kao što visoko u Nebu Ti upravljaš anđelima koji Te časte njihovom Gospodaricom i četama svetaca koji se raduju motreći tvoju sjajnu ljepotu, tako kraljuj nad cjelim čovječanstvom pogotovu otvarajući putove vjere onima koji još ne poznaju tvoga Sina. Kraljuj nad Crkvom koja ispovijeda i slavi tvoju blagu vladavinu i tebi se utječe kao sigurnom utočištu usred nedaća naših vremena. Pogotovu kraljuj nad onim djelom Crkve koja je progonjena i pritisnuta dajući joj snagu da podnosi protivštine, ustrajnost da ne klone pod nepravednim pritiscima, svjetlo da ne padne u neprijateljske zamke, postojanost da se odupre otvorenim napadajima i u svakom trenutku nepokolebivu vjernost tvome Kraljevstvu.

Kraljuj nad ljudskim razumima, da traže samo istinu, nad voljama da slijede samo dobro, nad srcima da ljube samo ono što Ti ljubiš. Kraljuj nad pojedincima, nad obiteljima, nad zajednicama, nad narodima, nad zborovima moćnika, nad savjetima mudraca kao i nad jednostavnim težnjama ljudi. Kraljuj na trgovima, na ulicama, nad selima i gradovima, nad dolinama i visovima, u zraku na zemlji na moru, primi pobožnu molitvu onih koji znaju da je tvoje kraljevstvo kraljevanje milosrđa, da slušaš svaku molitvu, tješiš svaku bol, u svakoj nesreći pritječeš u pomoć, pomažeš u svakoj bolesti, i gdje skoro na znak tvojih preblagih ruku iz same smrti osmjehujući se uskrisava život. Zdobij svima koji na svim stranama svijeta te časte i slave kao Kraljicu, da mogu jednoga dana u Nebu uživati puninu Tvoga kraljevstva gledajući tvoga Sina koji s Ocem i Duhom Svetim živi i kraljuje u vjeke vjekova. Amen.

ROĐENJE B.D.MARIJE-MALA GOSPA- 8 RUJNA

U ulaznoj pjesmi današnjeg spomendana Crkva moli: Radosno svetkujmo Rođenje blažene Djevice Marije: iz nje se rodilo suce pravde, Krist. Bog naš! Marija spada u niz ljudi koji su omogućili dolazak Spasitelja svijeta. Zbog toga Crkva slavi spomendan njezina rođenja. Njezina veličina i uzvišenost proizlaze iz povezanosti s Kristom. I mi nastavljamo njezino djelo svojim rođenjem ako surađujemo na ostvarenju punine Kristova otajstva u svom životu i vremenu.

Djevice koja se rađaš pomози nam sačuvati vjeru (Papa Ivan Pavao II)

Djevice koja se rađaš, zoro i nado spasenja cijelome svijetu, svrni dobrostivo tvoj majčinski pogled na sve nas sabrane koji svečano ispovijedamo i slavimo tvoje slave! Djevice vjerna ti koja si uvijek spremno i brižno primala, meditirala i čuvala Božju Riječ isprosi nam milost da i mi uvijek u dramatičnim događajima povijesti znamo sačuvati netaknutu našu kršćansku vjeru, blago koje nam predadoše oci. Amen.

Dodite narodi
(*Sv Grgur iz Nise*)

Dodite narodi, pjevajmo svi onome koji se rodio od Djevice. Ohrabrimo se vođeni glasom arkandela i kliknimo svetoj Djevici. Zdravo puna milosti. Marija je postala za nas izvor života, izvor svjetla onima koji vjeruju u Krista jer je Ona ta od koje dolazi duhovno svjetlo. Zdravo puna milosti, Gospodin je s tobom i od tebe nam dolazi onaj koji je savršen u svetosti i onaj u kome prebiva punina božanstva. Zdravo puna milosti, Gospodin je s tobom! Onaj koji sve posvećuje je sa Službenicom Gospodnjom, s najljepšom Bezgrešnom je Najljepši od sinova ljudskih da bi spasio čovjeka stvorena na svoju sliku. Amen.

B.D.MARIJA ŽALOSNA- 15 RUJNA

Dan nakon blagdana Uzvišenja svetoga Križa Crkva salvi spomendan Marijina sudjelovanja u otajstvu Kristove muke, Žalosnu Gospu. Drugi Vatikanski koncil jasno o tome govori: Tako je i Marija napredovala na putu vjere i vjerno sačuvala svoje sjedinjenje sa Sinom sve do Križa, gdje je, ne bez Božjeg nacrt, stajala, sa svojim Jedinorođencem mnogo trpjela i s materinskim se srcem pridružila njegovoj žrtvi, pristajući s ljubavlju na žrtvovanje žrtve koju je sama rodila: i napokon ju je sam Isus Krist, dok je na križu umirao, kao Majku dao učeniku ovim riječima: Ženo evo ti sina (LG 58).

Molitva žalosnoj Majci Mariji
(*Sv. Gašpar Bufalo*)

O Bezgrešna i Žalosna Marijo zbog nas si bila podno Križa. Ti si u svoje Srce prihvaćala Krv koje je Tvoj Sin prolijevao, trpjela si u Srcu, trnje i čavle koji su ga mučili i primala nas za svoje sinove, daj da ostanemo u tvome slatkome Srcu. Marijo lijepo je s tobom stajati podno Križa, Majko Božja i Majko naša, Odvjetnice grešnika, Posrednice Gospodarice svemira, Učiteljice istine...

Slatka Majko nauči nas ljubiti Isusa, nasljedovati njegove kreposti, njega koji je Učitelj na Križu, i pobudi u nama gorljivost da utolimo žeđ našega Spasitelja koji je žedan duša.

Žalosna Majko, pomoz nam da se penjemo putem Kalvarije između Isusa koji nosi Križ i Tebe koja ga slijediš, da tako prisprijemo na sveto brdo Božje. Marijo Majko naša daj da zagrlimo Križ, da živimo sjedinjeni u tvome Srcu. Amen.

Majko moja, tko da s tobom ne sažaljeva
(*Sv. Gemma Galgani*)

Majko moja gdje da te pronađem? Ti si uvijek kod Isusovih nogu. Majko moja, koliko si trpjela kad si vidjela mrtvog Isusa, kad si se morala od njega odvojiti. Kako si mogla, Majko moja, reci mi, kako si mogla gledati Isusa pribijena na križu? Tko da se ne sažali nad tobom, Majko moja? Vidim da se nisi mogla zasititi u promatranju njegovih rana. Je li moguće ne ljubiti tebe koja si toliko trpjela za mene? Tko da s tobom ne sažaljeva, oh kad bi mogla... O koje li tvoje muke, Isusa se više nije prepoznavalo. O Bože, Isus je mrtav, Majka plače, a samo ja da ostanem bezosjećajna? Ne vidim samo jednu žrtvu, vidim ih dvije: jednu Isusovi, drugu Marijinu.

Majko moja, da te netko vidi s Isusom ne bi znao reći tko će prije izdahnuti, Ti ili Isus? Koje li samilosti promatrati te svake subote pod Križem. A najveća mi je bol to što sam ja bila uzrokom tvoje žalosti. Ako Ti mogu biti olakšanje ove moje male patnje, primi ih Majko moja. O kako si ožalošćena, Majko moja. Tko je bio uzrokom tolikoj boli? Ja, ja sam ti ih prouzrokovala onim mačem. Skinite, skinite Isusa s križa, inače će moja Majka umrijeti...skinite ga, skinite ga! Znam da je patnja toliko velika da se može nazvati ljuta bol.

O kako umiješ prihvatiti križ za mene, i za sve duše koje žele živjeti bez križa! O Isuse moj, o Majko moja!

B.D.MARIJA OD KRUNICE – KRALJICA SVETE KRUNICE- 7 LISTOPADA

Danas Crkva slavi Kraljicu svete Krunice. Povijesno ovaj spomendan se povezuje s kršćanskom pobjedom nad Turcima 1571. kod Lepanta koja se pripisuje Marijinom zagovoru i molitvi svete krunice. Pa ipak smisao današnjeg dana nije evocirati te davne povijesne događaje nego radije razmišljati i Marijinoj ulozi u povijesti spasenja te iskazati Zahvalnost Gospi za sve milosti koje Crkva dobiva po molitvi svete krunice. Papa Pavao VI u enciklici Marialis cultus zapisa: Naši su predšasnici poklonili krunici budnu pažnju i zauzetu brigu, u više su navrata preporučivali njezino često recitiranje, zauzimali se za njeno širenje, objašnjavali njenu narav, priznavali joj prikladnost za razvijanje kontemplativne molitve koja istodobno pohvalna i prozbeno, podjesćali na njezinu unutrašnju djelotvornost za napredak kršćanskoga života i apostolatskog angažmana. Mi smo, već od prve generalne audijencije pokazali da visoko cijenimo pobožnost krunice, te smo tijekom vremena u mnogim prigodama naglašavali njezinu vrijednost bilo to u redovitim ili posebno teškim vremenima. I Papa Ivan Pavao II 12. svibnja 1991. reče da je krunica njegova najdraža molitva.

Molitva Mariji Kraljici svete krunice iz Pompeja

(Bl.Bartol Longo)

Uzvišena Kraljice pobjeda, Gospodarice Neba i zemlje na spomen čijeg imena se raduje Nebo i drhte ponori, slavna Kraljice krunice, mi pobožna tvoja djeca pred tobom iznosimo osjećaje našeg srca i sa sinovskim povjerenjem donosimo pred tebe naše bijede. S prijestolja tvoje blagosti, gdje kraljuješ Marijo milostivo pogledaj na nas, na naše obitelji, našu domovinu, na Evropu i cjeli svijet. Ti suosjećaš s našim brigama i mukama koje nam zagorčavaju život. Pogledaj Marijo kolike opasnosti u duši, i tijelu, koliko nesreća i žalosti nas muči. Majko moli za nas, isprosi nam milosrđe svoga božanskog Sina i svojim blagošću pobjedi srca grješnika, naše braće, tvojih sinova koji ranjavaju tvoje preosjetljivo Srce a koje je Isus krvlju otkupio. Budi uistinu ono što i jesi, Kraljica mira i praštanja.Amen.

Blagoslovljena krunice

(Bl.Bartol Longo)

Marijo molimo te za milost koju nam ne možeš odbiti, udjeli svima nam tvoju trajnu ljubav i na poseban način tvoj majčinski blagoslov. Blagoslovi sve one koji mole i potiču druge na molitvu Svete Krunice. Blagoslovljena krunice, slatki vjenčiću koji nas vežeš s Bogom, vezo ljubavi koja nas sjedinjuješ s anđelima, utvrdo spasenja u paklenim nasrtajima, sigurna luko u zajedničkim brodolomima čovječanstva, nećemo te nikada ostaviti. Ti ćeš biti naša utjeha u času agonije, za tebe zadnji poljubac našeg života koji se gasi. Zadnje riječi s naših usana bit će tvoje ime, Kraljice svete krunice, naša draga Majko, Utočište grješnika, Gospodarice i utjeho bijednika. Budi uvijek i svugdje blagoslovljena, na nebu i na zemlji.Amen.

PRIKAZANJE B.D.MARIJE- GOSPA OD ZDRAVLJA- 21 STUDENOG

Po starim tradicijama Marija je kao djevojčica boravila u Jeruzalemskome hramu. Još u 6. stoljeću u Jeruzalemu se slavio blagdan posvete crkve sv.Marije Nove u blizini Hrama, a crkva je bila podignuta kao znak prisjećanja ulaska Majke Božje u Hram. Današnjim spomendanom Crkva slavi Marijinu svetost, njeno prikazanje same sebe Gospodinu od prvih trenutaka kad se budila njena svijest. U Mariji punoj milosti Crkva

kontemplira uzor svakog kršćanina koji je posvećen po krštenju te svjesno pristaje uz služenje Bogu.

Slatka djevojčice

(Sv.Ivan Damašćanski)

Prekrasna i slatka djevojčice, ljiljane koji si iznikao u trnju, rastao na kraljevskom i plodnom korijenu Davidovom, po tebi se kraljevstvo obogaćuje svećeništvom. Ružo koja si se pojavila među trnjem Izraela, koja ispunjaš svijet božanskim mirisom! Kćeri Adamova, Majko Božja! Blagoslovljena utroba iz koje si izišla, blagoslovljene ruke koje su te nosile, i usne koje su uživale tvoje nevine poljupce, usne tvojih roditelja...Amen.

Blažena djevojčice

(Sv.Efrem Sirac)

Blažena ti djevojčice koja si nosila lava o kojem je govorio Jakov. On se ponizi...i posta jaganjac predodređen da se popne na drvo Križa da nas spasi. Tvoja je praslika grm koji je darovao janje i tako bi pošteđen život Izaku. Blažena ti i blagoslovljena jer po tebi je izbrisano prokletstvo Eve. Ti si platila zajednički dug naraštaja prevarenih od zmije. Ti si rodila ono blago koje je ispunilo svijet svakim dobrom. Preko tebe je zasjalo svijetlo koje je uništilo kraljevstvo tame. Amen.

3. MALA GOSPINA KRUNICA NA ČAST DVANEST POVLASTICA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SV.LJUDEVITA MONTFORTSKOG

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.

Hvalimo te Djevice Marijo sjećajući se čudesnih djela koje je Gospodin u Tebi učinio. Primi ove moje molitve Presveta Djevice, daj mi snage protiv tvojih neprijatelja.

1. Kruna svetosti

Oče naš...

1. Blažena Ti, Marijo koja si u svome krilu nosila Gospodina i Stvoritelja svijeta! Ostajući Djevica svijetu si dala Stvoritelja. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
2. Blažena Ti, Djevice Sveta i Bezgrješna, ne znam kako dostojno slaviti tvoju veličinu, jer u krilu si nosila Onoga koga nebesa ne mogu obuhvatiti. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
3. Blažena Ti, o Marijo, sva si lijepa, nijedna mrlja grijeha ne zatamni Tvoj sjaj. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
4. Blažena Ti, o Marijo tvoje kreposti su brojnije od zvijezda nebeskih. *Raduj se Djevice Marijo, raduje se u vijeke. Zdravo Marijo...*

Slava Ocu...

2. Kruna moći

Oče naš...

1. Blažena si Ti, Marijo, Kraljice svijeta. Prati nas na putu prema vječnoj radosti. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
2. Blažena si Ti, Blagajnice Gospodnjih milosti. Učini nas dionicima tvojih darova. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
3. Blažena si Ti, Marijo, naša Posrednice. Pomozi nam da dublje susretnemo Boga. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
4. Blažena Ti, Marijo, Pobjednice nad đavlima i herezama. Ti budi naša Predvodnica. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*

Slava Ocu...

3. Kruna dobrote

Oče naš...

1. Blažena Ti, Marijo, utočište grješnika. Zagovaraj nas kod Gospodina. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
2. Blažena Ti, Majko sirotih. Nauči nas živjeti kao djeca Božja. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
3. Blažena Ti, Marijo, Izvore radosti. Vodi nas vječnoj sreći. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
4. Blažena Ti, Pomoćnice naša u životu i u smrti. Uzmi nas sa sobom u Kraljevstvo Božje. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*

Slava Ocu...

Pomolimo se: Pozdravljam Te, Marijo, Kćeri Boga Oca, Majko Isusa Krista, Zaručnice Duha Svetoga, uzvišeni Hrame Presvetoga Trojstva. Prepoznajemo te kao našu Sestru, milinu čovječanstva, Majku punu ljubavi, nositeljicu Krista, našeg života, znak nade i utjehe, savršena slika Crkve. Učini nas samo jednim srcem i jednom dušom s Tobom, da naviještamo koliko je velik Gospodin i prepoznajemo s radošću Njegovu prisutnost u svijetu. Tebi, odabranoj od Boga, za jedinstveno poslanje u povijesti spasenja, posvećujemo same sebe, naše djelovanje i naš život. Utisni svoj pečat u naše duše, da ostanemo uvijek vjerni Bogu. Izlij na nas Svoju ljubav Majke, prati nas na putu života. Utaži našu glad kruhom Riječi i Euharistije, daj da doživimo Tvoju majčinsku skrb prema nama. Ne dopusti da beskorisne i prolazne brige priječe naše traženje Boga. Po djelu Duha Svetoga i Tvojoj vjernoj suradnji neka živi i raste u nama Krist Tvoj Sin da ostvarimo spasonosni Očev plan. Amen.

Kratko razmatranje Zdravo Marije (Sv.Ljudevit Marija Grignon Montfortski)

Nalaziš li se u nesretnom stanju onoga koji je u grijehu? Zazivaj božansku Mariju. Kaži joj *Zdravo*, što znači: Pozdravljam te s dubokim poštovanjem, Ti koja si bez grijeha i bez drugih zala! Ona će te osloboditi od nesreće tvojih grijeha. Nalaziš se u tminama neznanja i zabluda? Pozdravi Mariju i kaži joj *Zdravo Marijo*, što znači: osvjetljena sunčevim zrakama pravde i Ona će te učiniti dionikom svoga sjaja. Jesi li izgubio put koji vodi u nebo? Uteci se Mariji, što znači, Zvijezda mora; zvijezdo sjevernjačo, voditeljice naše plovidbe ovim svijetom. Ona će te odvesti u luku vječnog spasenja. Žalostan si? Uteci se Mariji, što znači: Gorko more, ispunjeno gorčinom kada je bilo na ovome svijetu i koje je sada, u nebu, postalo more čiste slasti. Ona će pretvoriti tvoj žalost u sreću i tvoje jade u utjehu.

Izgubio si milost? Časti preobilje milosti kojima je Bog ispunio Presvetu Djevicu, i reci Mariji: *Puna milosti* i svih dara Duha Svetog– i ona će te učiniti dionikom toga blaga. Osjećaš se samim, kao da si napušten od Boga? Obrati se Mariji i reci joj: *Gospodin s tobom* prisnije i dostojanstvenije nego u pravednicima i svecima jer ti si s njim sjedinjena. On je uistinu tvoj Sin, njegovo tijelo je tvoje tijelo. Budući da si mu ti Majka, ti si s Gospodinom zbog te uzajamne ljubavi i zato jer mu savršeno nalikuješ. Još joj reci: cijelo Presveto Trojstvo je s tobom, jer ti si dragocijeni hram. Ona će te čuvati i staviti pod Gospodinovu zaštitu.

Jesi li možda postao predmet Božjeg prokletstva? Reci Mariji : *Blagoslovljena si među ženama* i blagoslovljena od svih naroda zbog tvoje čistoće i plodnosti; zahvaljujući tebi Božje prokletstvo je promijenjeno u blagoslov. I ona će te blagosloviti. Gladan si kruha milosti, kruha života? Približi se njoj koja je nosila kruh živi koji je sišao s Neba; i reci joj: *Blagoslovljen plod utrobe tvoje*, kojega si začela ostavši Djevica, nosila bez muke i porodila ga bez ijedne boli. Blagoslovljen Isus koji otkupi mrtvog čovjeka, koji vrati prognanika u domovinu, opravda grješnika, spasi izgubljenog čovjeka. Bez sumnje, tvoja će se duša nasititi kruhom milosti u ovome životu i vječnom slavom u drugom. Amen.

Završi svoju molitvu govoreći s Crkvom: *Sveta Marijo*, sveta u tijelu i u duši, sveta zbog tvojeg jedinstvenog i vječnog predanja Bogu na služenje, sveta zbog toga što si Majka Boga koji te je obdario preuzvišenom svetošću kako to i priliči toj neizmjernoj časti. *Majko Božja* koja si i naša majka, naša Posrednica i Zagovornica, Blagajnica i Djeliteljica Božje milosti, isprosi nam oprostjenje naših grijeha i pomirenje sa božanskim Veličanstvom.

Moli za nas, grješnike, ti koja toliko ljubiš bijednike, ti koja ne prezireš niti odbacuješ grješnike, bez kojih ne bi bila Majka Spasitelja. Moli za nas *sada*, tijekom ovoga kratkog, prolaznog i jadnog života. *Sada*, zato što sigurno imamo samo ovaj trenutak. *Sada*, zato što smo i danju i noću opkoljeni moćnim i okrutnim neprijateljima koji nas napadaju.

I na čas smrti naše, tako strašne i opasne, kada će naše snage biti iscrpljene, kada će naš duh i tijelo biti shrvani od boli i straha. *U času naše smrti*, kada će sotona podvostručiti sve napore da nas zauvijek upropasti; trenutak kada će se odlučiti naša sudbina sretna ili nesretna za cijelu vječnost. Oh, dođi, dakle tada u pomoć svojim jadnim sinovima, milosrdna Majko, zagovornice naša i utočište grješnika. U tom trenutku, udalji od nas đavle, naše optužitelje, naše neprijatelje, čiji će nas strašan izgled prestraviti; dođi i prosvijetli nas u tmimi smrti. Vodi nas i prati do suda našeg Suca, koji je isto tako i tvoj Sin, moli se za nas da nam oprosti i da nas primi među svoje izabranike u vječnoj slavi. Tako neka bude. *Amen*.

Tko se neće diviti uzvišenosti svete Krunice koja se sastoji od ova dva dijela: *Oče naš i Zdravo Marijo*? Postoji li, možda, Bogu i Presvetoj Djevici ugodnija molitva a lakša, milija i spasonosnija za ljude? Imajmo neprestano u srcu i na usnama ove molitve i tako častimo Presveto Trojstvo, Isusa Krista našeg Spasitelja i njegovu presvetu Majku Mariju. Na kraju svakog otajstva bilo bi dobro dodati *Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetome, kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vjeke vjekova. Amen*.